

Press Release

2018年8月1日

各 位

住信SBIネット銀行株式会社

大阪ガス株式会社との「口座振替サービス」開始のお知らせ

住信 SBI ネット銀行株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:円山法昭、以下「住信 SBI ネット銀行」という)は、大阪ガス株式会社(本社:大阪市中央区、代表取締役社長:本荘武宏、以下「大阪ガス」という)と提携し、「口座振替サービス」(*1)を開始しました。

これにより、お客さまは、ガス利用代金等を住信 SBI ネット銀行の代表口座の円普通預金口座から 口座振替によってお支払いいただけるようになります。

(*1) サービス概要

「口座振替サービス」とは、住信 SBI ネット銀行の口座で提携先サービスのご利用代金等のお支払いができるサービスです。提携先サービスのご利用申込時に「口座振替依頼書」に住信 SBI ネット銀行の銀行名、支店名、口座番号等を記入し、住信 SBI ネット銀行から送信される E メールの案内にしたがって手続きされますと、毎月のご利用代金等のお支払いが住信 SBI ネット銀行の代表口座の円普通預金口座から自動引落しできるようになります。

お申込方法等詳細につきましては当社 WEB サイトをご覧ください。

住信 SBI ネット銀行では、すでに多数の企業との間で「口座振替サービス」を提供しておりますが、 大阪ガスとの提携により、住信 SBI ネット銀行の口座は更に利用しやすくなります。今後も提携先 は順次拡大予定です。

【提携先企業サイト URL】大阪ガス株式会社(http://www.osakagas.co.jp)

住信 SBI ネット銀行は、お客さまに常にご利用いただける「あなたのレギュラーバンク」を目指して、更なる利便性の向上と社会の発展に寄与する新しい価値の創造につとめてまいります。

以 上